

《昭島的奇妙生物》

10-19

如果你愛好充滿戲劇性、懸疑與複雜吸引人的情節，Discovery 頻道有一個極吸引人的新系列節目，你一定會喜歡。那就是不可思議的野生動物節目《昭島奇妙生物的故事》。昭島是位於波札那的一座小島，節目拍攝時該島四周被冬天的洪水包圍。為了在淹水的環境下生存，該節目中出現的動物一定要隨時保持警戒並找出智取敵人的方法。

節目第一集介紹了一群可愛且毛茸茸的獐——獐幫。如同其他的生物一樣，直到洪水消退前，牠們被迫滯留於昭島。不幸地是，獐幾乎位於食物鏈的底層。在牠們無畏且受敬愛的領袖獐果突然被一隻飢餓的豹所獵殺後，這群獐幫分崩離析被迫穿越混濁的沼澤，以抵達牠們的新家——野林。

另一隻盼望可以熬過這濕季的有趣動物就是水獺科比。如同其他的水獺，科比是個獨行俠，總是為了尋找兩樣東西忙碌著：食物和女伴。對科比而言，捕抓魚、螃蟹、小鳥與偶爾出現的獐並不成問題，但要找到理想的另一半就另當別論了。然而愛情可即將降臨於科比身上，因為在該區也發現了另一隻名叫奇瑪的母水獺。如果這兩隻水獺巧遇，也許會發展出愛情的關係！

10-20

也許這個節目中最不同的動物是亞馬拉，一隻膽怯卻有地域性的藪貓。此種充滿魅力的貓類以牠們優雅纖細的腿部與巨大的耳朵而聞名。亞馬拉一天中大部分的時間都躲在灌木叢中的藏身處，因為灌木叢是可躲避豹群與獅群的絕佳遮蔽物。藏身處附近也有很多小型齧齒動物出沒，而亞馬拉很擅長捕抓這些動物。亞馬拉跟科比一樣也想要成家，但該計畫將暫緩，因為在此洪水季節，昭島上沒有雄藪貓。

三角洲獅群是這片濕地上最令人恐懼的生物。這群凶殘的獅群已精通在這片三角洲上捕獵的技術。牠們甚至成功克服了對水的恐懼，成為殘忍的獵殺者。三角洲獅群不論去到哪裡，牠們身後都留下了血跡與犧牲者。即使是身型極高的瘦長長頸鹿，也沒能倖免於獅群的獵殺。但儘管這些獅群有體型上的優勢，牠們仍得保持警戒，特別是在游過水面時。因為在此地域中，真正的王者是鱷魚，這些鱷魚會很樂意追逐不得其所的獅子。

在這個節目中，只要一眨眼的工夫，獵殺者就會變成獵物。所以，務必鎖定《昭島奇妙生物的故事》。該節目比韓劇更有戲劇性與情節轉折，一定會讓你看得目不轉睛。